11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.03.2010 19:17:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 29.03.2010 16:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140205/answer/140206




YBaxxaeMbiit AHAaTOIUM!

1. HYHKI.[I/IEI HE 065{3&T6J'II>H&, €CJIA U3 3TuX 2 MJIH CIIEpMaTO30M 0B MOZKHO BBIIEJINTH HGO6XOJII/IMOG
KOJIN4YE€CTBO XOPOIIO ITOOABUZKHEIX, 2KMBBIX, MOp(bOJ'IOl"I/I‘-IeCKI/I HOPMAaJIBHBEIX CIIEPMATO30MUO0B.

2. IMeeTcCs MOBBILLIEHHOE KOIMYEeCTBO JIEUKOLIUTOB - IIPU3HAaK BOCIAIUTEIbHOTO IIPOollecca B
MOYEIT0JIOBHIX My TsX. OOpaTUTECh K YPOJIOTY OYHO IJist moobcemoBanust - ananu3sl Ha 3IITIIT (Bam u
CYTIpyTe), TI0CEB 35AKYIsATa Ha (PJIOPYy ¥ YYBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTUKAM. [lanee - B 3aBUCUMOCTH
OT pe3yIbTaToB 3THUX 00CIIemOBaHM.

3. [lericTBUTENBHO LenecooOpa3Hee cpa3y npuberuayts K O9KO/MKCH.

Ynauu.



